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Blog Minuto Barra, o Portal de Notícias do Gildásio Brito

Pesquisa INOP aponta vitória de Rigo Teles para prefeito de Barra do Corda se as eleições fossem
hoje.

O Instituto Nacional de Opinião Público(INOP), acaba de divulgar o resultado da primeira pesquisa
com registro na Justiça Eleitoral em que mede a corrida rumo ao comando da prefeitura de Barra
do Corda referente as eleições de outubro.

A pesquisa com registro no Tribunal Superior Eleitoral sob o número MA-09591/2020 ocorreu entre
os dias 27 de fevereiro a 3 de março e ouviu 434 eleitores em 15 bairros e 10 povoados. A margem
de erro é de três pontos percentuais para mais ou para menos. A confiabilidade no levantamento e
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resultado é de 95%.

No questionário, o eleitor foi perguntado em quem ele votaria para prefeito de Barra do Corda se
as eleições fosse hoje. Nesta pergunta, o entrevistador não diz ao eleitor os nomes dos pré-
candidatos, sendo esta, a chamada pergunta com resposta ESPONTÂNEA, onde o eleitor fica livre
para dizer o nome de quem bem ele deseja. O resultado abaixo foi o seguinte;

1º lugar: Rigo Teles 25,12%

2º lugar: Dr Adriano 8,29%

3º lugar: Marcos da Unillar 7,83%

4º lugar: Vitalzinho 7,14%

5º lugar: Gil Lopes 5,30%

6º lugar: Adão Nunes  2,53%

7º lugar: Reinaldo Andrade 2,53%

8º lugar: Raimundo Carvalho 0,92%

9º lugar: Jessé Nogueira 0,23%

10º lugar: Júnior do Nenzin 0,23%

11º lugar: Sizenando 0,23%

Não sabem ou não querem responder: 39,65%

Quando o entrevistador em uma outra pergunta mostrou ao eleitor o nome dos onze pré-
candidatos a prefeito e em que ele votaria, o resultado da pesquisa foi o seguinte.

1º lugar: Rigo Teles 36,64%

2º lugar: Dr Adriano 14,98%

3º lugar: Vitalzinho 11,06%

4º lugar: Marcos da Unillar 11,06%

5º lugar: Gil Lopes 6,45%

6º lugar: Reinaldo Andrade 4,61%

7º lugar: Adão Nunes 3,69%

8º lugar: Raimundo Carvalho 2.53%
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Nenhum destes 2,30%

9º lugar: Selma Carvalho 0,69%

10º Jessé Nogueira 0,23%

11º Sizenando 0,23%

Não sabe ou não quis responder 5,53%

Em uma outra pergunta, o Instituto INOP quis saber em quem o eleitor não votaria de jeito
nenhum entre os onze pré-candidatos a prefeito de Barra do Corda. O resultado foi o seguinte;
(REJEIÇÃO).

1º lugar: Rigo Teles 17,51%

2º lugar: Dr Adriano 11,52%

3º lugar: Adão Nunes 10,14%

4º lugar: Raimundo Carvalho 8,06%

5º lugar: Gil Lopes 7,60%

6º lugar: Selma Carvalho 6,68%

7º lugar: Vitalzinho 5,76%

8º lugar: Jessé Nogueira 4,15%

9º lugar: Sizenando 3,00%

10º lugar: Marcos da Unillar 2,07%

11º lugar: Reinaldo Andrade 1,61%

Não sabe ou não quis responder 21,90%

A pesquisa realizou confrontos entre os principais pré-candidatos a prefeito de Barra do Corda e
perguntou; Se as eleições fosse hoje, e sendo esses os candidatos a prefeito de Barra do Corda em
quem o Senhor ou a Senhora votaria?

Rigo Teles apoiado pela oposição ou em Dr Adriano apoiado pelo grupo do prefeito Eric Costa. O
resultado foi o seguinte;

Rigo Teles 52,30%

Dr Adriano 29,26%
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Não sabe ou não quis responder 18,44%

Outro confronto foi feito na pesquisa entre Gil Lopes e Dr Adriano Brandes. Vale ressaltar, que essa
pesquisa foi realizada antes do anúncio do retorno de Gil Lopes ao grupo do prefeito Eric Costa. O
instituto perguntou; Se as eleições fosse hoje, e sendo esses os candidatos a prefeito de Barra do
Corda em quem o Senhor ou a Senhora votaria?

Gil Lopes apoiado pela oposição ou em Dr Adriano apoiado pelo grupo do prefeito Eric Costa.
Resultado foi o seguinte;

Gil Lopes 42,86%

Dr Adriano 33,87

Não sabe ou não quis responder 23,27%

Outro confronto foi realizado entre Rigo Teles e Vitalzinho com a seguinte pergunta; Se as eleições
fosse hoje, e sendo esses os candidatos a prefeito de Barra do Corda em quem o Senhor ou a
Senhora votaria?

Rigo Teles apoiado pela oposição ou em Vitalzinho apoiado pelo grupo do prefeito Eric Costa. O
resultado foi o seguinte;

Rigo Teles: 53,23%

Vitalzinho: 27,42%

Não sabe ou não quis responder 19,35%

Outro confronto foi realizado entre Gil Lopes e Vitalzinho. Vale ressaltar que a pesquisa foi
realizada antes do anúncio de que Gil Lopes havia retornado ao grupo do prefeito Eric Costa. O
instituto então perguntou ao eleitor; Se as eleições fosse hoje, e sendo esses os candidatos a
prefeito de Barra do Corda em quem o Senhor ou a Senhora votaria?

Gil Lopes apoiado pela oposição ou em Vitalzinho apoiado pelo grupo do prefeito Eric Costa. O
resultado foi o seguinte;

Gil Lopes: 44,93%

Vitalzinho: 28,80%

Não sabe ou não quis responder 26,27%

Outro confronto foi realizado pela pesquisa entre Marcos da Unillar e Dr Adriano. Se as eleições
fosse hoje, e sendo esses os candidatos a prefeito de Barra do Corda em quem o Senhor ou a
Senhora votaria?
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Marcos da Unillar apoiado pela oposição ou em Dr Adriano apoiado pelo grupo do prefeito Eric
Costa. O resultado foi o seguinte;

Marcos da Unillar: 43,09%

Dr Adriano: 34,33%

Não sabe ou não quis responder 22,58%

Outro confronto foi realizado pela pesquisa entre Marcos da Unillar e Vitalzinho.Se as eleições
fosse hoje, e sendo esses os candidatos a prefeito de Barra do Corda em quem o Senhor ou a
Senhora votaria?

Marcos da Unillar apoiado pela oposição ou em Vitalzinho apoiado pelo grupo do prefeito Eric
Costa. O resultado foi o seguinte;

Marcos da Unillar 47,70%

Vitalzinho 25,35%

Não sabe ou não quis responder 26,95%

A pesquisa perguntou ainda, se o eleitor de Barra do Corda votaria em algum candidato a prefeito
apoiado por Eric Costa. O resultado foi o seguinte;

59,22% disse que não vota

24,19% disse que talvez vota

14,98% disse que vota

1,61% disse não sei e não quero responder

A pesquisa perguntou ainda, se o eleitor aprova ou desaprova o segundo mandato do prefeito Eric
Costa. O resultado foi o seguinte;

73,73% DESAPROVA o governo Eric Costa

24,42% APROVA o governo Eric Costa

1,85% Não sabe ou não quis responder
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